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POZVÁNKA 
Zveme Vás na zasedání zastupitelstva města, které se bude konat ve středu 16. 12. 2009 
v 15.30 hod. v kulturním domě. 
 
POZVÁNKA NA KONCERT 
Město Petřvald srdečně zve milovníky hudby na komorní koncert, který se koná v úterý 8. 12. 
2009 v 17 h. v svatební obřadní síni MěÚ v Petřvaldě. 
Vystoupí studenti a profesoři Janáčkovy konzervatoře a Fakulty umění v Ostravě. V programu 
zazní skladby známých autorů pro flétnu, klavír, akordeon a zpěv. Představí se také petřvaldští 
studenti Janáčkovy konzervatoře – Jana Powieśniková (flétna) a Rudolf Medňanský (zpěv). 
V podání posluchačů Fakulty umění Ostrava zazní Havířské písně upravené petřvaldským 
skladatelem PhDr. Leonem Juřicou. 
Sponzorsky celu akci zaštituje firma GIS STAVINVEX, a.s., Bučinská 1733, Petřvald. 
Tímto vyjadřujeme vřelé poděkování vedení firmy. 
JaS 
 
UPOZORNĚNÍ 
Protože prosincové Petřvaldské noviny (PN) vyjdou dříve než v obvyklém termínu, 
upozorňujeme čtenáře a dopisovatele PN na to, že příspěvky do vánočního čísla PN budeme 
přijímat nejpozději do 4. 12. 2009. 
redakční rada 
 
OKÉNKO MATE ŘSKÉ ŠKOLY 
V úterý 10. listopadu se vydaly děti z mateřské školy na Březinách na návštěvu Muzea 
Těšínska. Zaujala nás aktuální nabídka, která ohlašovala přípravu na adventní dobu 
s výrobou Mikulášů, čertíků, masek. A tak jsme se přenesli do předvánočního času. Děti 
za vedení pracovnic muzea tvořily, vyráběly, lepily a kreslily. A když už jsme byli 
v centru města, navštívili jsme také základní školu a naše kamarády, kteří jsou už letos 
prvňáčky. Pan ředitel nás uvedl a paní učitelka s dětmi našim předškolákům ukázala, co 
už se děti od září v 1. třídě naučily, jak čtou, počítají, píší. My jsme poděkovali za 
dárečky a popřáli jim mnoho úspěchů v jejich další školní práci.  
Jiřina Budíková, MŠ 2. května 1654 
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PODĚKOVÁNÍ 
Děkujeme panu Davidu Santariusovi a zaměstnancům firmy Fol-Izol za příkladnou sponzorskou 
pomoc při pokládce koberců v mateřské škole. 
Děkují děti a zaměstnanci MŠ K Muzeu. 
 
 
KEEP SMILING – USMÍVEJTE SE 
Blíží se konec roku 2009,  brzy se začnou konat adventní koncerty a na začátku nového roku 
2010 koncerty novoroční. V této době mají členové pěveckého sboru KEEP SMILING GOSPEL  
z Orlové, který vedou manželé Jančovi, plné ruce práce – no, vlastně plné hlasivky, jak to u 
zpěváků bývá. Představa přípravy Vánoc a oslavy nového roku by neměla splývat jen s honbou 
za nákupy a tancem kolem sporáku. Snad by se do tohoto období vešla i návštěva nějakého 
kulturního dění. A protože pěvecký sbor KEEP SMILING GOSPEL přijal nabídku města 
Petřvaldu vystoupit v neděli 10. ledna 2010 v 15 hod. v kostele sv. Jindřicha v Petřvaldě na 
NOVOROČNÍM KONCERTU ,  chtěli bychom nejen petřvaldskému publiku tento sbor 
představit. 
Jsme amatérský pěvecký sbor, který většinou zaujme všechny generace. Věnujeme se 
gospelovým písním a spirituálům, v repertoáru máme i skladby světových skladatelů. Snažíme se 
dělat dobrou a živou muziku, přičemž tvoříme dobrou a soudržnou partu. Uvítáme každého, kdo 
má chuť zapojit se a zpívat s námi (i bez zpěváckých zkušeností). Pracujeme na sobě pěvecky i 
jazykově, zpíváme česky, anglicky, polsky, latinsky a španělsky. Účastníme se gospelových 
workshopů, které vedou odborníci na tuto hudbu (Orlová, Praha, Dánsko, Polsko, chystáme se na 
koncerty ve Skotsku). Vystupujeme u nás (Helfštýn, Radhošť, Mikulovice, Javorník, Jeseník, na 
festivalu v Dolní Lomné, v Orlové, Ostravě,…), také v Polsku na III. mezinárodním  folkovém a 
country festivalu v Ustroni. 
A nyní se připravujeme a těšíme na NOVOROČNÍ KONCERT  v Petřvaldě  v kostele sv. 
Jindřicha, o kterém víme, že má úžasnou akustiku, ve které  se gospelové hudbě bude líbit. 
Srdečně zveme petřvaldskou veřejnost, ale i hudbymilovné občany Orlové, Havířova, Rychvaldu 
či Radvanic. Věříme, že se budete usmívat, jak to máme v názvu. 
I. Karkošková 
 
 
Kalendář svozu odpadů na prosinec 2009 
1.   Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
Prosinec 
1., 2. 
8., 9. 
15., 16. 
22., 23. 
29., 30. 
2.   Svoz (PET láhve jen od nápojů) - žlutých pytlů  
17. prosinec 
4.   Svoz biologicky rozložitelných komunálních odpadů  
Prosinec 
1.       
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NÁLEZ 
V měsíci srpnu  byl v Petřvaldě na ulici Březinské poblíž panelových domů nalezen mobilní 
telefon zn. Sony Ericsson K700 (i), který byl  Policií ČR OO Petřvald odevzdán na zdejší úřad.  
Majitel  s dokladem od uvedeného telefonu se může dostavit na Městský úřad v Petřvaldě, kanc. 
č. 2 v přízemí, k převzetí věci.                                                                                                   
I. Rajdusová, správní odbor 
 
 
43. schůze Rady města Petřvaldu se konala 15. října 2009 
RM rozhodla  

•••• o zřízení věcných břemen na pozemcích města; 
•••• na základě doporučení bytové komise o uzavření nájemní smlouvy na  uvolněnou  byt. 

jednotku Březinská, č.p. 1614 v  Petřvaldě  o velikosti 1+1; 
•••• vyřadit  požární automobil Avie DV8 12A30, r.v. 1978, pořizovací cena 173.660,- Kč, 

zařazený v evidenci DHM, inv. č. 264,  z evidence majetku města; 
•••• vyřadit opotřebované knihy z knihovního fondu;  
•••• o uzavření   dohody   o   ukončení   smlouvy o  nájmu  nebytových    prostor   -   

garáže   v    Petřvaldě  Březinská   čp. 1614, dohodou  k  datu  31.10. 2009; 
•••• prominout   Tělovýchovné jednotě Petřvald  nájemné za   vybavení ohřívači vody ve 

výši 2.161,- Kč měsíčně po dobu jejich životnosti.   
RM schválila dodatek k Organizačnímu řádu Městského úřadu Petřvald a změnu náplně  činností 
odborů úřadu.   
RM vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor v 1.p.p. domu v Petřvaldě, Březinská čp. 1614 
na pozemku parc.č. 1837/6  v k.ú. Petřvald u Karviné, o výměře  18,42 m2, od 1. 11. 2009. 
RM vzala na vědomí  

• předložený výkaz o plnění rozpočtu k 30. 9. 2009; 
• předloženou  Výroční zprávu  Základní školy a Základní umělecké školy Petřvald Školní 

246, příspěvkové organizace za školní rok 2008/2009; 
• informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ. 

 
 
KÁCENÍ D ŘEVIN NA POZEMCÍCH M ĚSTA 
Na základě  posouzení  zdravotního stavu  níže uvedených stromů, rostoucích na pozemcích 
města,  a jejich provozní  bezpečnosti, podalo město Petřvald žádost o jejich  kácení, které  bude 
probíhat   v nadcházejícím období vegetačního klidu.  Byl posuzován  zdravotní  stav a stabilita 
stromů, která vypovídá  o stupni potencionálního nebezpečí  pádu větví, rozlomení  koruny, 
vývratu  nebo zlomu stromu. Tento ukazatel má zásadní důležitost zejména  u stromů v blízkosti 
frekventovaného pohybu osob. U všech uvedených dřevin byla provedena  fotodokumentace  se 
zaměřením na jejich konkrétní poškození a na symptomy u  těchto  dřevin zřejmé a viditelné, 
které stabilitu (vitalitu biochemickou)  stromů  vážně narušují a jsou tak rizikové pro občany a 
jejich majetek. I když  je prvotním cílem při posuzování provozní bezpečnosti učinit náležitá 
opatření pro zachování dřevin, v případě stromů, které byly posuzovány, již není možné 
garantovat jejich maximální provozní  bezpečnost a  realizace jakéhokoliv pěstebního opatření je  
již neefektivní. Je  proto přistoupeno k jejich pokácení. Celkem bude káceno 18 stromů.          
Uvádíme lokality a stručný popis  zdůvodnění kácení dřevin        
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Na ulici Topolové se jedná  o 1  buk a 1 javor, u těchto  dřevin  je důvodem kácení  jejich 
zdravotní  stav.  
1 jírovec  pod hřbitovem rostoucí konkurenčně v malé  vzdálenosti mezi  dvěmi jasany.  
2 borovice před lékárnou a 1 borovice pod spořitelnou, dřeviny mají  nakloněné  kmeny  
s jednostrannými  a mezernatými  korunami, otevřené  dutiny po ořezech větví.  
1 bříza za novinovým stánkem u spořitelny, rostoucí mezi  lípou a další břízou s proschlou 
korunou  s protilehlým nakloněním kmene  (uvolní prostor koruně vedle rostoucí lípě). 
1 bříza na ulici Gen.Svobody, strom  s jednostrannou korunou, větve prorůstají  vedením NN a 
každoročně je nutné provádět  radikální ořez větví, kmen je protilehle nakloněn.  
7 bříz  rostoucích u místní  komunikace na ulici Březinská. Jejich  kořenový  systém je 
jednostranně nadzvednut, jeho okolí  zhutněno  asfaltem, kmeny těchto  stromů jsou protilehle 
nakloněny, v různém stupni jsou  napadeny dřevokaznými houbami a škůdci. 
3 břízy rostoucí  mezi  panelovým chodníkem a  asfaltem místní komunikace na ulici  Březinská,  
kolem kmenů těchto  stromů je  povrch zhutněn  asfaltem  a betonovým chodníkem, kořenový  
systém je tak silně narušen (udušen), že hrozí akutní nebezpečí  vývratu,   kmeny  stromů jsou 
nakloněny a ve spodní  části  poškozeny mechanicky, škůdci a houbami. 
Břízy  jsou    mělce kořenícími dřevinami a z hlediska dlouhověkosti se jedná  o krátkověké 
dřeviny. Tyto posuzované dřeviny mají   taková poškození a symptomy, že  skutečně hrozí ať už 
náporem větru nebo prostým uhnitím kořenů  ve stresovém, zhutnělém okolí, jejich vývrat. Na 
výše uvedených stanovištích  jsou z hlediska bezpečnosti, zdraví  a majetků  osob nebezpečné.              
Za pokácené  stromy  bude město  postupně provádět náhradní výsadbu  vhodných druhů dřevin, 
které  mají  řádně zapěstované  kmeny a koruny, které  budou mít na   vybraných stanovištích 
optimální podmínky ke svému  zdárnému a zároveň dlouhodobému  vývoji.              
Vzhledem k tomu,  že dle zákona  č.114/1992 sb. o ochraně přírody a krajiny v platném znění je 
péče o dřeviny povinností  vlastníka, je  postupně u  dřevin rostoucích na pozemcích  města 
prováděn monitoring jejich stavu a to  jak již výše uvedeno, především z hlediska zajištění jejich 
provozní bezpečnosti. V letošním roce bylo zpracováno  odborné dendrologické posouzení 
z hlediska zdravotního  stavu  a provozní  bezpečnosti na dřeviny rostoucí v lokalitě ulice  
K Muzeu, na jehož základě budou realizována v roce 2010 navrhovaná opatření,jako jsou ořezy, 
ošetření dutin, vazby korun. V roce 2010 bude zadáno  odborné  posouzení  dalších dřevin 
rostoucích na pozemcích města v zastavěné části  obce a v lokalitách, kde se hojně pohybují  
osoby. Půjde o dřeviny rostoucí např. u panelové  zástavby na ulici Březinské, kolem místních 
komunikací a na dalších frekventovaných lokalitách  města. O závěrech  těchto posudků budeme 
občany postupně informovat.      
Ing. V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 
 
 
Poskytovatelé sociálních služeb 
PEČOVATELSKÁ SLUŽBA – M ĚSTA PETŘVALD  
Město Petřvald provozuje pečovatelskou službu od roku 1991.  
Druh služby 
V sociální oblasti poskytuje  město Petřvald tyto služby:     

• Základní sociální poradenství - bezplatná služba 
• Služba sociální péče - pečovatelská služba je poskytována osobám, které mají sníženou 

soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění  nebo zdravotního postižení.  
Poskytuje se ve vymezeném čase v domácnosti osob.  
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• Pečovatelská služba je terénní služba poskytovaná v pracovních dnech pečovatelkami z 
povolání v domácnosti osob. Poskytuje se  v souladu s  § 40 zák.č. 108/2006 Sb.v pl. znění 
o sociálních službách. 

• Úkony pečovatelské služby se poskytují za stanovenou úhradu.  Bez úhrady se služba 
poskytuje osobám uvedeným v § 75 odst. 2 zák.č. 108/2006 Sb. v pl. znění (např. 
účastníkům odboje). 

Místo poskytování služeb 
• Pečovatelskou službu poskytuje město Petřvald pouze na svém území, v  domácnosti osoby 

nebo v zařízeních pečovatelské služby (prádelny, mandlovny, místnost pro přemývání 
jídlonosičů, autoprovoz). 

Cíl služeb 
• Cílem poskytované pečovatelské  služby je pomoc a podpora fyzickým osobám 

v nepříznivé sociální situaci  (ztráta soběstačnosti z důvodu věku nebo  zdravotního stavu), 
aby klient mohl co nejdéle setrvat ve svém přirozeném prostředí - v prostředí svého 
domova. 

Okruh osob, kterým se služby poskytují 
• Město Petřvald poskytuje pečovatelskou službu seniorům starším 65 let nebo osobám 

mladším (od 27 let věku) s tělesným nebo zdravotním postižením - invalidním osobám. 
Kapacita poskytovaných služeb 

• Celková kapacita poskytované pečovatelské  služby je 110 klientů. Maximálně 65 osobám 
může město rozvážet obědy. 

Způsob poskytování služeb 
• Pečovatelskou službu poskytují 4 pečovatelky z  povolání v  pracovní dny v domácnostech  

osob nebo v zařízení pečovatelské služby. Dovoz obědů se poskytuje v době od 10 - 14 
hodin, ostatní služby  od 8 - 14 hodin. Úkony pečovatelské služby se provádějí v souladu 
s vnitřními předpisy. 

Bližší informace rádi poskytneme na tel. č. 596 542 905 nebo v kanceláři č. 2  na Městském 
úřadě v Petřvaldě u sociální pracovnice.  e-mail: rajdusova@petrvald-mesto.cz 
DŮM S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU  
se nachází na ulici Ráčkově v Petřvaldě, je zařízením města a je v provozu  od března roku 1992, 
kdy byl zprovozněn první objekt.  Dům s pečovatelskou službou tvoří 3 samostatné bytové domy, 
ve kterých je 65 bytových jednotek 1. kategorie, z toho jsou 4 byty  dvoupokojové, 5 bytů 
bezbariérových a jeden byt pro domovníka (domovník provádí údržbu bytů a okolní zeleně). 
Ostatní byty jsou jednopokojové s kuchyní nebo  kuchyňským koutem. Součástí bytu je koupelna 
a WC, u jednopokojových bytů jsou  přidělovány sklepní prostory. 
Ubytování v bytech DPS je určeno seniorům starším 65 let nebo osobám mladším, které jsou plně 
invalidní. Byty v DPS jsou přidělovány podle pořadníku. Zájemce o ubytování si tedy   nejprve 
podá žádost. Žádost o umístění v DPS a základní informace poskytne sociální pracovnice, žádost 
po vypsání pak potvrdí praktický lékař a žadatel doloží kopii výměru o důchodu. Žádost pak 
zájemce podává u pracovnice bytového úseku, která ji zařadí do pořadníku čekatelů o byt v DPS.  
Při umísťování se přihlíží k celkovým zdravotním a sociálním poměrům žadatele, přednost mají 
bezdětní žadatelé a klienti pečovatelské služby. 
V současné době je čekací doba na umístění do DPS asi 3 roky. 
V domě s pečovatelskou službou jsou poskytovány služby pečovatelky v bytech klientů 
v pracovní dny. Služby se sjednávají dle požadavků zájemců v souladu se zákonem č. 108/2006 
Sb. a vyhl. č. 505/2006 v pl. znění.  
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Na žádost obyvatel DPS navštěvuje lékař pacienta přímo v domácnosti. Chodící osoby  
navštěvují lékaře v jeho ordinaci. 
Součástí DPS je kulturní místnost, kde se obyvatelé scházejí při  různých příležitostech.   V 
objektu se nachází zázemí pro pracovnice pečovatelské služby a zařízení pečovatelské služby - 
prádelny, sušárny  a mandlovny. V letních měsících obyvatelé využívají  venkovní posezení. 
KLUB DŮCHODCŮ PETŘVALD - BŘEZINY  
sídlí v samostatné budově na ulici Rychvaldské čp. 170. Je rovněž zařízením města Petřvald,  
které provoz klubu financuje. Stavba budovy klubu důchodců byla zahájena  v roce 1968 v tzv. 
akci „Z“ zakládajícími členy klubu. Do provozu byla uvedena 29. 4. 1969. Za léta provozu byla 
budova přestavována a opravována, zejména po požáru v 90. letech.  
Klub důchodců Petřvald nyní pracuje pod vedením předsedkyně klubu paní Naděždy Zientkové, 
která nastoupila do této funkce po dlouholetém předsednictví pana Oty Bezdíčka. Klub má 
v současné době asi 80 členů. Pod dobrým vedením předsedkyně a  pomocí  výboru organizuje 
klub různé kulturní a společenské akce a zájezdy. Nepostradatelné klubové „kuchařinky“ jsou 
pak dobrou zabezpečovací základnou při akcích klubu. 
Členové klubu se scházejí v klubovně každou středu od 13 hodin, jen v červenci a srpnu mají 
prázdniny.  Zájemci o členství v klubu se mohou v uvedenou dobu přihlásit za člena u 
předsedkyně paní Zientkové.  
Bližší informace o činnosti klubu  podá rovněž sociální pracovnice města Petřvald. 
 
 
POZVÁNKA 
Klub přátel hornického muzea v Ostravě - pobočka Petřvald Vás zve dne 3. 12. 2009 v 15.00 do 
Kulturního domu v Petřvaldě  na hodnotící schůzi. 
 
 
VINOBRANÍ 
Jednou z krás podzimu je také dozrávání vína, proto jsme se u nás v Domově Březiny rozhodli 
dne 7. 10 2009 uspořádat vinobraní.Tuto událost jsme spojili s „Dnem otevřených dveří“. 
Domovem  dopoledne procházel historický průvod složený z jeho obyvatel a instruktorů sociální 
péče.  Účastníci průvodu navštívili všechny pokoje a nalévali burčák. Vinobraní pak odpoledne 
probíhalo v kulturní místnosti. Výzdoba byla v duchu akce (hroznové víno, sudy, demižony atd). 
Všichni si mohli pochutnat na výborném hroznovém vínu, chlebíčcích a pravém burčáku. Do 
toho hrála příjemná hudba, kterou si připravil pan Tvardík. A co na konec? Všichni jsme se moc 
bavili a byli jsme veselí a spokojeni. 
 
 
PAMÁTNÍK T. G. MASARYKA V PET ŘVALD Ě 
V roce 2009 uplynulo 60 let od slavnostního odhalení sochy prvního prezidenta Československé 
republiky T. G.Masaryka v Petřvaldě.    
Již v roce 1947, téměř 2 roky před odhalením sochy, byl ustaven přípravný výbor pro stavbu 
památníku, který s vědomím místního národního výboru započal s přípravou.         
Podporu stavby sochy T. G. Masaryka v Petřvaldě veřejně proklamovala Československá obec 
legionářská, ke které se s početnou základnou  připojila Tělocvičná jednota Sokol  a další 
společenské organizace v Petřvaldě.  
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Návrhem sochy byl osloven sochař Albín Polášek z Rožnova pod Radhoštěm, autor známé 
pískovcové sochy, představující pohanského boha úrody Radegasta. Albín Polášek nabídku přijal 
a dodal, že návrh sochy v krátké době zhotoví a za návrh nebude požadovat odměnu. Realizací 
sochy (provedení modelu a asistenci u odlévání) byl pověřen akademický sochař Vávra 
z Ostravy.    
Socha v nadživotní velikosti s žulovým podstavcem byla umístěna do  volného prostranství vedle 
poštovního úřadu. Volba místa byla velice vhodná pro dobrou viditelnost sochy od hlavní 
komunikace  a  stálou přítomnost místních obyvatel.                          
Bronzový památník byl  velmi nákladný a byl uhrazen  z veřejné sbírky, na kterou především 
přispěli petřvaldští občané, dále místní rodáci, společenské organizace  a důlní podniky. Samotná 
realizace sochy probíhala  velmi rychle a tehdejší posudky o kvalitě provedení byly velmi 
příznivé.   
Tato socha však prostranství před dnešním SKS nezdobila dlouho a pomalu se naplňoval její 
pohnutý osud. V padesátých letech bez oznámení veřejnosti byla odstraněna a uložena v kůlně 
tehdejších drobných provozoven.   
V uvolněném roce 1968 socha T. G. M. opět spatřila denní světlo. Pod záštitou městského 
národního výboru (v čele s Aloisem Blachou) byla socha z kůlny vyvezena a 7. července 1968 u 
příležitosti výročí upálení Mistra Jana Husa   symbolicky  umístěna na žulový podstavec.  
V době normalizace se však tento významný petřvaldský památník  stal opět nežádoucím. Pod 
rouškou tmavé noci byla socha stržena a tentokrát již definitivně zničena. Byla totiž roztavena 
v Bohumínských železárnách a žulový podstavec byl hluboko zakopán.    
V listopadu roku 1994 došlo k jisté satisfakci neblahého osudu petřvaldského památníku.  
K iniciativě místního sdružení ODS a jeho zástupců v městském zastupitelstvu se připojili   
zastupitelé dalších politických stran a rozhodli o důstojném připomenutí existence sochy T. G. 
Masaryka v Petřvaldě.  Bylo rozhodnuto o vyzvednutí původního žulového  podstavce ze země a 
jeho označení pamětní deskou s reliéfem prezidenta T. G. Masaryka.  
Za účasti občanů, členů městského zastupitelstva, představitelů Policie ČR  a petřvaldské 
mládeže zastoupené pěveckým sborem Nové mládí odhalil starosta  města Ing.Václav Holeček 
pamětní desku. V krátkém projevu připomenul nemalé zásluhy T. G. Masaryka na vzniku 
Československé republiky  a vyslovil naději, že památník již zůstane natrvalo zachován.  
Otakar Kochan  
 
 
POLICIE ČR NA BESEDĚ V DOMĚ S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU 
V odpoledních hodinách dne 22. října 2009 přicházeli do  společenské klubovny v DPS“ 
příslušníci Policie ČR z našeho města. Mnozí si kladli otázku: „Něco se stalo“? 
Ale bohudíky - tentokrát nikoliv. Policisté přišli s dobrým úmyslem  na přátelskou besedu 
s občany DPS. Beseda nesla název „Jak předcházet kriminalitě páchané na seniorech“. 
Zástupce vedoucího OO PČR v Petřvaldě npor.  Bc. J. Suchý všechny přítomné srdečně přivítal a 
v úvodu upozornil na všechna možná nebezpečí, která číhají na seniory. Poté se musel služebně 
vzdálit a besedy se ujal prap. René Kvapík, inspektor, také z OO PČR Petřvald. 
Účastníci besedy se dozvěděli, že starší lidé se často stávají terčem zájmu kapsářů, zlodějů, 
podvodníků i násilníků. Pachatelé využívají často nejen horší fyzické kondice, ale také jejich 
důvěřivosti. Podvodníci se dokážou pod různými záminkami vetřít až do bytu, využít vhodného 
okamžiku a okrást seniory o celoživotní úspory. Navíc vystupují často velmi seriózně a působí 
natolik přesvědčivě, že si dokáží získat důvěru staršího člověka. 
Dále se přítomní dozvěděli, jak předejít podvodu nebo okradení doma. Rady zněly: 
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• buďte obezřetní při komunikaci s neznámými lidmi; 
• neotevírejte dveře, pokud nevíte, kdo za nimi stojí (ani kdyby vás žádal o pomoc - např. 

zatelefonovat si apod.); 
• jste-li sám(a) doma, nikdy do bytu nevpouštějte osoby, které neznáte; 
• jestliže zvoní opravář, pracovník plynárny či jiných služeb, nechte si před jeho 

vpuštěním předložit služební průkaz a pokud možno pro ověření zavolejte na příslušný 
úřad; 

• nepodléhejte lákavé vidině snadného zbohatnutí; 
• podomní nabídky výher a výhodných koupí odmítejte (v naprosté většině jde o podvod); 
• pro vaše bezpečí si pořiďte dveřní panoramatické kukátko a pojistný řetízek - ten 

zabrání případnému pachateli vniknout do vaší domácnosti); 
•  na dveře vašeho bytu si dejte jmenovku v množném čísle, a to i v případě, že žijete 

sami, např. Novákovi místo Nováková. 
 Dozvěděli se také, že v našem městě byla provedena tzv. rajonizace a každá lokalita  již má 
svého okrskáře. (Ale o tom přineseme informace až příště - pozn. red. rady.)  

Děkujeme  příslušníkům  OO Policie  ČR v Petřvaldě za  besedu a za aktivní přístup k našim 
seniorům. 
J. Skálová, místostarostka 
 
 
SPALOVÁNÍ NEEKOLOGICKÉHO PALIVA V TOPENIŠTÍCH 
Vzhledem k tomu, že opět začalo   topné období, upozorňujeme na dodržování některých 
povinností provozovatelů malých zdrojů znečištění ovzduší stanovených v § 12, zákona č. 
86/2002 Sb. o ochraně ovzduší, v platném znění (dále jen zákon o ovzduší). V topeništích, která 
jsou provozována občany v  obytných domech a bytech, je možné spalovat pouze ta paliva, která 
jsou  pro dané  topeniště stanovena výrobcem. Jedná se především o černé a hnědé  uhlí, koks a 
neznečištěné  dřevo.  
V kamnech tedy nelze topit  odpadem, při jehož spalování vzniká celá řada nebezpečných látek, 
které  unikají do ovzduší.  
Uvádíme příklad: při spalování plastů, které  hoří docela snadno, vznikají  dioxiny, které jsou 
rakovinotvorné, poškozují imunitní systém a hormonální soustavu. Spalováním polystyrenu 
vzniká jedovatý  styren. Spalováním plastových fólií a PET  lahví se do ovzduší  dostávají 
polyaromatické uhlovodíky, spalováním palet, dřeva z demolic, rozbitého nábytku,okenních 
rámů, natřených prken se do ovzduší uvolňují dioxiny a formaldehydy. Při spalování 
celobarevných letáků a časopisů se uvolňují těžké kovy z barev. Spalováním nápojových kartonů 
od nápojů vznikají chlororganické látky a těžké kovy. Při spalování tyto látky nevidíme, jsou 
bezbarvé, ale většinou je poznáme jen podle nepříjemného zápachu.  
Tuto skutečnost si lidé často neuvědomují a mají pocit, že pokud není  kouř z jejich kamen černý, 
tak neškodí. Právě naopak. V místních topeništích dochází k jejich nedokonalému spalování a  
tyto  nebezpečné látky unikají do ovzduší, které zvyšují v našem již v tak zatíženém  ovzduší 
hodnoty těchto nebezpečných látek. 
Při této příležitosti také připomeneme  problematiku spalování listí a dřeva v tomto  podzimním 
období při úklidu zahrad. V otevřených ohništích  je možno dle § 3, zákona o ovzduší, spalovat  
pouze dřevo  a suchý rostlinný materiál. 
Dále je však při této činnosti  povinnost dodržování i ustanovení § 127 občanského  zákoníku, 
v němž je mj. stanoveno, že se  nesmí nad míru přiměřenou poměrům obtěžovat sousedé 
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prachem, kouřem…. Každý by měl proto zvážit,  zda toto jeho konání nebude ostatní obtěžovat.     
Pro občany města, kteří biologicky rozložitelný odpad jako je odpad ze zahrad či kuchyňské 
zbytky  nevyužijí sami (např. při výrobě kompostu),  je zajišťován jeho mobilní svoz od letošního 
roku celoročně a to v období   květen až říjen v týdenních intervalech a v období listopad až 
duben jednou za měsíc. Mohou také sami tento odpad odvézt a uložit  do velkoobjemových 
kontejnerů ve sběrném dvoru odpadů.    
V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 
 
 
DOPRAVNÍ SOUTĚŽ BESIP 
Dne 19. 10. 2009 se u Penny Marketu v 8.00 hodin sešlo 39 žáků, kteří se zúčastnili dopravní 
soutěže BESIP. Soutěž každoročně pořádá základní škola pod záštitou  dopravní komise města 
Petřvald. Nejlepší žáci v dopravní soutěži mladých cyklistů odjeli za odměnu na zájezd. 
Navštívili jsme kopřivnické muzeum Tatra, kde bylo mnoho zajímavých automobilů z  minulé i 
současné doby. K vidění je zde i expozice Emila a Dany  Zátopkových. 
V 11.00 hodin dorazil náš autobus do Štramberka, kde nás čekal oběd v  místním pivovaru. Po 
dobrém obědě  pro nás nebylo snadné zdolávat Štramberskou trúbu, na jejímž opevnění je 
vsazena bronzová pamětní deska MUDr. Adolfa Hrstky. Díky krásnému počasí bylo možno vidět 
celé město Štramberk jako na dlani. Ve zbylém čase jsme se rozhodli navštívit jeskyni Šipku, 
která je součástí Lašské naučné stezky. 
Všichni vyčerpaní a plní zážitků jsme odpoledne nasedli do autobusu a vraceli se zpět do 
Petřvaldu. 
Děkujeme za výbornou organizaci dopravní komisi města Petřvald (ref. odboru výstavby a ŽP A. 
Šebestové, R. Durczokovi, J. Mokrošovi,Mgr. R. Toržovi a předsedovi komise Z. Šlachtovi). 
Mgr. P. Johannovi, p. M. Grafovi děkujeme za to, že to s námi tento krásný den vydrželi a moc se 
těšíme na příští rok!  
J. Kozlovská, K. Kolářová (žákyně VIII.A t řídy) 
 
 
UPOZORNĚNÍ 
Upozorňujeme  návštěvníky  místního  pohřebiště  na  umístění  nové   informační  tabule  vedle 
smuteční síně. Na informační tabuli naleznete   Řád veřejného pohřebiště,  který upravuje provoz 
pohřebiště v Petřvaldě. Dále budou na informační tabuli průběžně umísťovány výzvy uživatelům 
hrobových míst, kteří dosud nemají  z různých důvodů  uzavřenou smlouvu o nájmu hrobového 
místa.  Zároveň  zde  budou  umísťovány  výzvy majitelům  hrobového  zařízení  k   vyklizení 
hrobových míst  od  hrobového zařízení v případech, kdy  nájem  k hrobovému místu nebude ani  
po výzvě sjednán.  
S. Budinová, finanční odbor,  
 
 
Neplaťte víc, než je nutné !!! 
Občanské sdružení sociálních a finančních poraden s krajskou radou Svazu důchodců 
zahajuje bezplatnou sociálně - finanční poradnu. 
Kdo může poradnu využívat? 
* držitelé průkazů ZTP, ZTP/P, TP 
* senioři, sociálně slabší rodiny 
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* rodiny s dětmi 
* nezaměstnaní 
* ostatní klienti   
Co nabízíme? 
* informace a pomoc při sjednávání slev 
- dodávku plynu a el. energie u vybraného dodavatele, sleva až 7 % 
- služby vybraného mobilního operátora a pevné linky, sleva 10-20 % 
- pojištění domácnosti a nemovitosti, sleva 10-20 % (ZTP, ZTP-P u vybraných pojišťoven) 
- pojištění za škodu způsobenou zaměstnavateli 
- pohonné hmoty v síti vybraných čerpacích stanic 
* zajištění financí na pohřebné – program Pieta 
* prevenci před nebankovními úvěry, předlužení a exekuci s možným dopadem na slabší sociální 

skupiny 
* vyřízení žádosti na zateplení domu a její   zprostředkování se slevou až 50% od státu – 

ZELENÁ ÚSPORÁM 
* nabídku pracovních příležitostí v poradnách  OSSAFP ČR po celé ČR 
* kurzy finanční gramotnosti s osvědčením o odbornosti 
Kontaktní místa: 
Ostrava: Rada seniorů,Ostrčilova 4, čtvrtek 9-15h 
Poruba: Sv. Duch, Marie Majerové 1733/6, úterý 9-12h 
Frýdek  Místek: 17. listopadu 147, pondělí 9-13h 
Karviná: Polská 120, Středa 9-12h 
telefon: 518 321 861,737 855 826, 604 959 387 
 e-mail: financniporadna@seznam.cz 
www.socfinporadnycr.cz 
 
 
ZPĚVNÍ HAR ČTÍ KANÁ ŘI SOUTĚŽÍ V PETŘVALD Ě 
Ve dnech 15. až 18. 12. 2009 se koná již dvacátá osmá místní soutěž ve zpěvu kanárů a dvacátá 
první okresní soutěž. Obě se konají v Kulturním domě v Petřvaldě. Soutěžit bude celkem 32 
kolekcí kanárů - t.j. 128 kusů (z toho ze ZO Havířov 2 kolekce - t.j. 8 kanárů). 
Naším záměrem je, aby soutěže byly zážitkem každého návštěvníka. Jejich posláním je ukázka 
krásy a ušlechtilosti kanářího zpěvu a kvalita jednotlivých kolekcí. 
Chceme upoutat a vzbudit zájem o chov zpěvných kanárů především v řadách mládeže.  Snažíme 
se upevnit vzájemné přátelské vztahy mezi jednotlivými chovateli a jejich příznivci, porovnat 
výsledky chovatelské práce jednotlivých vystavovatelů a umožnit návštěvníkům nákup kvalitních 
kanárů pro chov. 
Věříme, že na našich soutěžích naleznete uspokojení z krásného zpěvu kanárů, že strávíte 
příjemné chvíle mezi chovateli a vystavovateli a hezky se pobavíte při vyhodnocení soutěží. 
Vyhodnocení a předávání cen vítězných kolekcí bude provedeno dne 17. prosince 2009 ve 17.30 
hodin v I. patře Kulturního domu v Petřvaldě. 
Děkujeme Vám všem za návštěvu. Těšíme se na shledanou na příštích soutěžích ve zpěvu kanárů, 
kterou náš odbor opět uspořádá. 
R. Scholz, předseda výstavního výboru zpěvných kanárů ČSCH ZK ZO Petřvald 
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Průmyslovým podnikům chybí technici, studenti preferují humanitní obory! 
Moravskoslezský kraj v posledních letech zaznamenal značný příliv zahraničních investorů. Tito 
prestižní zaměstnavatelé z řad strojírenských, elektrotechnických, stavebních a IT firem nyní 
poptávají absolventy technických oborů. Těch však bohužel stále není dostatek, přestože na 
úřadech práce čekají na volná místa tisíce nezaměstnaných.  
Žáci se na střední ani vysoké školy technického zaměření příliš nehrnou a lákají je spíše obory 
humanitní. „Studentům i jejich rodičům se tyto obory mylně jeví jako mnohem perspektivnější, 
realita je však naprosto opačná. Například inženýři v technických profesích jsou velmi žádáni a 
také velmi dobře placeni. Zájem je však také o středoškoláky a učně z oborů jako je 
automechanik, elektrotechnik apod.“, upozorňuje Renata Rudolová, vedoucí úřadu Okresní 
hospodářské komory Karviná – organizace, která sdružuje místní podnikatele.  
Vyřešit tento problém se v současnosti snaží několik projektů financovaných z Evropského 
sociálního fondu a rozpočtu České republiky. Jedním z nich je i projekt TechIN – Propojení 
studia a praxe realizovaný společností TEMPO TRAINING & CONSULTING, s. r. o. ve 
spolupráci s OHK Karviná. Cílem je zatraktivnit technické obory v očích studentů i veřejnosti 
tak, aby v budoucnu již podobné nerovnosti na trhu práce nevznikaly. „Pokoušíme se propojit 
zdejší průmyslové podniky s technicky zaměřenými učilišti a středními školami s cílem zlepšit do 
budoucna jejich vzájemnou spolupráci. Školy totiž potřebují kvalitní praxi pro studenty a mnohé 
podniky zase uvítají možnost si již během studia oslovit a vychovat budoucí kvalitní 
zaměstnance,“ vysvětluje manažerka projektu TechIN – Propojení studia a praxe Lucie 
Waldrová. V rámci projektu TechIN se kromě intenzivních praxí organizují také workshopy pro 
studenty, pedagogy i představitele firem,  exkurze v podnicích a soutěže. „V září jsme se 
například se studenty zúčastnili strojírenského veletrhu v Brně a musím říct, že účast na 
podobných akcích skutečně u žáků zvedá zájem o obor. Doufáme, že studenti do budoucna 
pochopí, že je v technických oborech v našem regionu čeká velká budoucnost,“ dodala Lucie 
Waldrová.  
V současné době poptáváme zejména podniky, které mají zájem podílet se na výchově mladých 
techniků a jsou ochotné otevřít své prostory k účelům workshopů, exkurzí a praxí. V případě, že 
Vás tato tématika oslovuje, kontaktujte pracovníky OHK v Karviné (hkok@hkok.cz, 
596 311 707) nebo TEMPO TRAINING & CONSULTING, s. r. o. v Ostravě 
(waldrova@tempo.cz, 596 740 293).  
 
 
SVATÁ BARBORA 
Svatá Barbora, kterou již řadu let uctíváme ve slezských zemích, se stala  symbolem hornických 
tradic. Jako patronka horníků je zpodobňována na hornických praporech, v hornických zápisnách, 
kapličkách a kostelech. V českých zemích je hornické patronce zasvěcen chrám v Kutné Hoře, 
v městě bývalých stříbrných dolů.  Přítomnost svaté Barbory, jako patronky horníků, nelze 
opomenout  při zahajování důlní činnosti.  
Legenda praví, že patronkou a ochránkyní horníků se svatá Barbora stala proto, že při napadení 
pohany za její křesťanské vyznání ji ochránila zem, když dívku ukryla. 
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Úcta ke sv. Barboře je zachována v den jejího svátku 4. prosince, kdy jsou uřezávány větvičky 
stromů, především třešní. Větévky rozkvétají o Vánocích, aby lidem přinesly štěstí a pohodu.  
Klub přátel Hornického muzea OKD - pobočka Petřvald, Otakar Kochan 
 
 
PŘIŠEL NÁM DOPIS…  
Milovník ům hudby 
Všeobecně se tvrdí, že tzv. „vážná“ hudba nemá mnoho příznivců. Zdánlivě to tak vypadá i 
v našem městě. Je sice smutnou pravdou, že na koncertě loutnistů, který se nedávno konal 
v římskokatolickém kostele v Petřvaldě, byla malá návštěvnost, ale na druhé straně jezdí dost 
petřvaldských občanů do Ostravy na operní, operetní i baletní představení. To znamená, že 
přijímání tzv. umělecké hudby jim není cizí. O tom, proč došlo k takovému stavu, že občané se 
málo zúčastňují těchto kulturních akcí, se zde nebudu rozepisovat. Je faktem, že v nedávné době 
byl v orlovském kostele koncert hráčky na Panovu flétnu, paní Rokytové, a varhanní hudbu 
zajišťoval vynikající český varhaník Tůma. Kostel byl zaplněn do posledního místečka. Přitom 
vstupné bylo dosti vysoké. K mému údivu tam bylo dost posluchačů právě z Petřvaldu. Výše 
řečený koncert zorganizoval orlovský Kruh přátel hudby v čele s manžely Dostálovými. Jen tak 
na okraj chci poznamenat, že předseda orlovského KPH pan Dostál je z Petřvaldu. Při této 
příležitosti mě napadlo, že by bylo vhodné v Petřvaldě rovněž Kruh přátel hudby založit. V naší 
republice je v nynější době 148 takových organizací. Členové platí ročně určitou částku jako 
členský příspěvek. Částka závisí na rozhodnutí zvoleného výboru. V Orlové to činí 100,- Kč 
ročně. Kruh přátel hudby dostává určitou částku na svoji činnost např. od ministerstva kultury, 
Českého hudebního fondu ap. Tedy eventuelní zájemci o členství v KPH mají jedinou povinnost 
platit členské příspěvky jednou ročně. Pak mají slevy na vstupném na jednotlivé koncerty. Pokud 
by měl někdo zájem o založení této instituce v našem městě a stát se jejím členem, ať se ozve na 
tel. číslo je 596 542 598 nebo 739 075 100. 
PhDr. Leon Juřica  
V Zimném dole 943 
73541 Petřvald 
 
 
FLORBAL 
21. října 2009 se konal na ZŠ Dvořáčka v Orlové – Porubě městský přebor ve florbalu pro 1. 
stupeň ZŠ, kterého se zúčastnili i žáci naší školy - Dominik Kršák,Vladislav Vajdo, Daniel 
Kašniar, David Durczok a Jan Šeda. Do soutěže bylo zapsáno celkem šest škol.  
Naši chlapci bojovali s těžkými soupeři. Ve své skupině vyhráli 1.  místo, ve finále byli poraženi 
pouze žáky ZŠ Mládí, která je ovšem hokejovou školou. Celkově obsadili skvělé 2. místo. Všem 
chlapcům gratulujeme za výbornou reprezentaci naší školy. 
Mgr. J. Kollegová 
 
 
MRŠTNÁ VEVERKA 
Další pro žáky neméně zajímavou soutěží byla „Mrštná veverka“, kterou zorganizovala ZŠ Ke 
Studánce v Orlové - Porubě. Pro naši školu byla tato soutěž velikou výzvou. Zúčastnili se jí vždy 
dva žáci z postupových ročníků, celkem tedy na soutěž odjelo 10 žáků naší školy. 
Nejúspěšnějšími byli Kamila Heczková ze IV.B a Jiří Šelong ze II.A, kteří obsadili 1. místo ve 
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své kategorii, Martin Trojovský z V.A, který vybojoval skvělé druhé místo ve své kategorii a 
Dominik Kršák ze IV.B, který obsadil 3. místo ve své kategorii.  
Celkově naše škola byla velmi úspěšná. Žáci soupeřili s 9 školami a svými výsledky se nakonec 
zařadili na výborné 3. místo. Jen tak dál.  
Mgr. J. Kollegová          
 
 
TRADI ČNÍ PODZIMNÍ SETKÁNÍ JUBILANT Ů 
Setkání s čerstvými sedmdesátníky a pětasedmdesátníky se stalo krásnou tradicí Sboru pro 
občanské záležitosti města Petřvaldu. Letošní setkání oslavenců se konalo v krásné podzimní 
odpoledne dne 16. října 2009 v sále kulturního domu Petřvald. Slavnost zahájila proslovem 
referentka Střediska kulturních služeb města Petřvald paní Lucie Skrzyžalová. Gratulaci, přání 
zdraví, štěstí a spokojeného života v našem městě popřála jubilantům paní místostarostka Jarmila 
Skálová a k přípitku s přítomnými jubilanty se připojili i členové SPOZu a to paní Mgr. Šárka 
Němcová a pan Ivo Tvrdoň. Poté následoval zlatý hřeb odpoledne. Svou gratulaci v podobě 
úchvatného tanečního vystoupení předaly oslavencům národopisné soubory Olšina a Olšinka 
z Orlové za doprovodu cimbálové muziky Olšinka. 
V závěru nezbývá nic jiného než poděkovat jubilantům za to, že přijali pozvání k tomuto 
příjemnému posezení a popřát jim do dalších let mnoho zdraví, radosti, pohody a životního elánu.  
I. Tomková, matrikářka MěÚ Petřvald 
  
 
PODĚKOVÁNÍ  
Děkujeme zastupitelům města za hezky prožitý večer, který byl věnován jubilantům. Sešli jsme 
se dne 16. 10. 2009 v hojném počtu při příležitosti oslav 70. narozenin a byli jsme potěšeni 
vystoupeními tanečních souborů Olšina a Olšinka z Orlové. Celý večer jsme se dobře bavili. Ještě 
jednou děkujeme. 
Manželé Vilgusovi 
 
 

Městské kolo školních družstev mladších žáků v šachu 
V pondělí 9. 11. 2009 se uskutečnil přebor školních družstev mladších žáků z Orlové  a 
přilehlých obcí.  
Celou akci pořádal DDM Orlová  společně s SK Slavia Orlová. Sešlo se 8 družstev, která 
bojovala o 3. postupová místa do okresního kola. 
Celkovým vítězem se stalo družstvo ZŠ Dětmarovic, před ZŠ Petřvald a ZŠ Mládí z Orlové. 
Za Petřvald nastoupilo družstvo ve složení Lukáš Lorenčič, Tomáš Erben, Daniel Kašniar a 
Marek Bdžoch. Všem děkujeme za reprezentaci a přejeme hodně úspěchů v okresním kole. 
JINO 
 
 
KNIHOVNA 
KLUB MAMINEK  v knihovně - setkání s vůní Vánoc dne 8. prosince 2009 od 9.30 hodin. 
VÁNOČNÍ SETKÁNÍ S JÓGOU - ve čtvrtek 17. prosince 2009 od 17.00 zveme všechny 
příznivce na společné posezení. 
J. Burová 
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TJ PETŘVALD - HEPO 
Muži  
10. 10. – mistrovské utkání okr. přeboru (8. kolo) 
B.F. Orlová – TJ Petřvald  3:1  (3:1) 
Nekoncentrovaní „Hepáci“ inkasovali už ve 2. min. zápasu, na 1:1 vyrovnal v 10. min. L. 
Chromik, ale domácí hráči šli znovu do vedení v 19. min. Za dalších 10 min. přidal domácí tým 
3. branku a rozhodl utkání. 
Sestava: Jonšta – Machala, T. Budina, Mohyla, Weiss – Kostka (41.´Bernatík), R. Budina, T. 
Volný, Žáček (63.´Král) – Chromik, Stec (75.´M. Benda). 
17. 10. mistrovské utkání okr. přeboru (9. kolo) 
TJ Petřvald – Věřňovice  nehráno 
Z rozhodnutí OFS v Karviné bylo celé 9. kolo odloženo pro velkou nepřízeň počasí. 
24. 10. – mistrovské utkání okr. přeboru (10. kolo) 
Záblatí – TJ Petřvald  0:2  (0:1) 
Družstvo Hepa zajíždělo k utkání do Záblatí v roli favorita, od kterého se očekával bodový zisk. 
Zápas byl od začátku vyrovnaný, od 20. min. získali mírnou převahu Hepáci a začali si vytvářet 
příležitosti. Z jedné z nich skóroval ve 24. min. J. Goldbricht, další šance zůstaly na obou 
stranách nevyužity. Ve 2. půli mohli diváci vidět stejný průběh hry, Hepo přidalo v 73. min. 
druhý gól, jehož autorem byl L. Mohyla. 
Sestava: Jonšta – Machala, T. Budina, Mohyla, Jaglař – M. Benda, Kostka, Chromik (70.´Kocur), 
Bernatík – Stec, J. Goldbricht. 
28. 10. – mistrovské utkání okr. přeboru (11. kolo) 
ČSAD Havířov – TJ Petřvald  4:1  (2:0) 
V předposledním podzimním kole zajížděli muži Hepa do Havířova k přímému souboji o 3. místo 
tabulky. Kdo očekával vyrovnaný průběh hry, byl zklamán. Hepáci totiž předvedli jeden 
z nejhorších podzimních výkonů! Domácí hráči byli po celý zápas lepším týmem, našim hráčům 
dovolili pouze snížit na 1:4 v 83. min. Autorem jediného gólu byl S. Kostka. V tabulce si obě 
mužstva vyměnila místa, Hepo kleslo na 4. pozici. 
Sestava: Jonšta – Machala, T. Budina, Mohyla, Jaglař – M. Benda, R. Budina, Kostka, Bernatík 
(46.´Žáček) – Stec (46.´T. Volný), J. Goldbricht (70.´Král) 
7. 11. mistrovské utkání ork. Přeboru (9. kolo) 
TJ Petřvald – Věřňovice  1:1  (0:1) 
Začátek soutěže vypadal, že Hepo bude patřit k nejlepším týmům v soutěži, jenže závěr podzimu 
nezvládlo a nabídlo fotbalovou nudu... 
Po slabém výkonu v Havířově se hráči Hepa nepředvedli ani doma s posledním celkem soutěže – 
družstvem z Věřňovic. Po chabém výkonu v 1. poločase odcházeli domácí hráči do kabin 
s jednogólovým mankem, když inkasovali ve 22. min. branku střelou z 20 m do šibenice. Po 
změně stran pokračoval z obou stran nezáživný fotbal, naštěstí se domácímu týmu podařilo 
alespoň vyrovnat na konečných 1:1, branku vsítil T. Volný v 75.´min. 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, T. Budina, Mohyla, Jaglař – M. Benda (69.´Král), T. Volný, Kostka, 
Žáček (80.´Bernatík) – Stec (84.´Podhorní), Chromík 
Trenéři: O. Cudrák, M. Budina 
Dorost 
10. kolo TJ Petřvald – Kopřivnice  3:0  (0:0) 
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První poločas byl bezbrankový. Kluci se hned v úvodu druhého poločasu prosadili střelecky. 
V 48 minutě dal vedoucí gól Miloš Nalevajka, v 56 minutě zvýšil na 2:0 Ondra Kostka. Výborný 
druhý poločas završil svou druhou branku opět Miloš Nalevajka. 
11. kolo  Fk Bohumín – TJ Petřvald  6:2  (2:1) 
Již v druhé minutě jsme inkasovali, v 24. minutě domácí zvyšovali na 2:0. V 30. min. jsme 
snížili,  gól dal z penalty Miloš Nalevajka. Hráli jsme pohledný fotbal, ale domácí opět dvěma 
rychlými góly v 55. a 60. min. snížili na 4:2. Branku vstřelil Matěj Frosztega. Konec utkání opět 
patřil domácím v 71. a 87. minutě zvyšovali na konečných 6:2. 
12. kolo  TJ Petřvald – ČSAD Havířov 4:1  (3:0) 
V tomto utkání nám vyšel úvod v 8. a 18. minutě dál dva góly Miloš Nalevajka.  Čistý hatrick 
završil Miloš Nalevajka v 34. minutě. Hosté v 51. min. snížili. Pět minut před koncem zápasu 
upravil skóre na  konečných 4:1 Honza Kostka. 
13. kolo  TJ Petřvald – Staříč  2:4  (0:3) 
Opět jsme hráli pěkný fotbal, ale hosté nás trestali v 6., 27. a 32. minutě to již bylo 0:3. V druhém 
poločase zvýšili dokonce už na 4:0. Pak jsme se střelecky prosadili i my. V 61. min. Ondra 
Kostka a v 79. min. z penalty Miloš Nalevajka. V závěru jsme měli dokonce šance na vyrovnání, 
ale tutovky  Miloše Nalevajky a Honzy Kostky vychytal brankář hostí. 
Trenéři: Weiss, Sobek 
Vedoucí: Jaglář 
 
Starší žáci 
11. 10. mistrovské utkání kraj. soutěže (7. kolo) 
Těrlicko – TJ Petřvald  4:0  (1:0) 
V důležitém utkání o záchranu předvedli starší žáci nejhorší výkon za podzim a utržili zaslouženě 
debakl. Dostávali laciné branky a vpředu si nedokázali vytvořit jedinou příležitost... 
Sestava: F. Marek – O. Pytlík, O. Cudrák, A. Kereškéni, T. Matušík – M. Kutra, D. Kašniar, L. 
Pavlas, J. Kantor – M. Sekera, R. Citnar 
17. 10. – mistrovské utkání kraj. soutěže (8. kolo) 
TJ Petřvald – I. Petrovice  0:2  (0:0) 
Po trapném vystoupení v Těrlicku dokázali st. žáci, že fotbal hrát umějí. I přesto, že nakonec 
prohráli, favorit utkání z Petrovic si musel sáhnout až na dno! Vedoucí gól vsítil soupeř v 50. 
min. nechytatelnou střelou do šibenice, druhý přidal v poslední minutě při naší hře vabank... 
Sestava: F. Marek – L. Kolek, O. Cudrák, D. Kašniar, T. Matušík – D. Knorr (59.´A. Kereškéni), 
L. Pavlas, J. Kantor, M. Kutra (60.´P. Bitala) – M. Sekera, R. Citnar 
21. 10. – mistrovské utkání kraj. soutěže (9. kolo) 
Staříč – TJ Petřvald  3:0  (1:0) 
Ani tentokrát výkon na hranici možností nestačil na bodový zisk. Už v 5. min. vyrobili „Hepáci“ 
ve vlastním vápně neuvěřitelnou hrubku, kterou domácí potrestali. Po změnách v sestavě se 
výkon týmu zlepšil a vytvořil si příležitosti. Po jedné z nich byl sražen v čisté šanci náš útočník, 
jenže píšťalka sudího zůstala němá... V 60. min. po rohovém kopu přidali domácí hráči 2. gól a 
v poslední minutě třetí! 
Sestava: F. Marek – L. Kolek, O. Cudrák, O. Pytlík, T. Matušík – R. Citnar, L. Pavlas, J. Kantor 
(36.´R, Karkoschka), M. Kutra (30.´D. Miko) – M. Sekera (64.´A. Kereškéni), D. Kašniar (50.´D. 
Knorr). 
24. 10. – mistrovské utkání kraj. soutěže (10. kolo) 
Dobrá – TJ Petřvald  4:3  (2:1) 
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Neuvěřitelné drama se šťastným koncem pro domácí tým viděli diváci v Dobré. V 19. min. se 
ujalo domácí mužstvo vedení 1:0 gólem po hrubé chybě gólmana, ve 24. min. vyrovnal na 1:1 M. 
Kutra po krásné akci R. Karkoschky. Do šaten šli s jednogólovým náskokem domácí, kteří 
proměnili penaltu ve 29. min. Nejkrásnější moment v zápase přinesla v 50. min., kdy T. Matušík 
nastřelil z voleje  z 35 m břevno a jeho střelu dorazil do sítě J. Kantor – 2:2. V 54. min. po hrubé 
chybě obrany dali domácí hráči 3. gól, na který odpověděl v 60. min. D. Kašniar po přihrávce R. 
Citnara. V poslední, 70 min., se naše obrana dopustila další hrubé chyby, kterou soupeř potrestal 
a získal 3 body... 
Sestava: F. Marek – O. Pytlík, O. Cudrák, R. Citnar, T. Matušík – M. Kutra (36.´J. Kantor), L. 
Kolek, L. Pavlas, D. Miko – R. Karkoschka (36.´D. Kašniar), M. Sekera (65.´A. Kereškéni) 
Před posledním utkáním podzimu mají starší žáci na svém kontě pouhé 4 body a jsou na 
předposledním, 11. místě tabulky. 
Trenéři: Ing. P. Bitala, P. Sekera 
Mladší žáci 
11. 10. – mistrovské utkání kraj. soutěže (7. kolo) 
Těrlicko – TJ Petřvald  0:5  (0:1) 
21 minut zápasu dokázali domácí hráči odolávat náporu „Hepáků“, než poprvé inkasovali. Pak už 
na hřišti vládlo pouze jedno mužstvo, které dobře kombinovalo, vytvářelo si šance a skvěle je 
zakončovalo. 
Branka a asistence: 21.´J. Lipka (R. Citnar), 32.´L. Budina (V. Zajíček), 48.´L. Budina (R. 
Citnar), 54.´R. Karkoschka (J. Lipka), 56.´L. Budina (-) 
Sestava: F. Marek, M. Krupa, D. Knorr, J. Lipka, R. Citnar, P. Bitala, V. Zajíček, L. Budina, M. 
Paluv, R. Karkoschka, N. Hanák, J. Citnar, V. Cieplik, S. Danihlík, T. Sklepek (střídání 
hokejovým způsobem) 
17. 10. – mistrovské utkání kraj. soutěže (8. kolo) 
TJ Petřvald – I. Petrovice  11:0  (6:0) 
„Hepáci“ se pustili do svého soupeře od 1. minuty, sevřeli ho na své polovině a předváděli jeden 
útočný nájezd za druhým. V koncovce byli navíc velmi efektivní, o čemž svědčí i výše skóre. 
Branky: 10.´, 16.´, 55.´R. Karkoschka; 2.´,39.´T. Sklepek;, 5.´34.´L. Budina; 18.´, 57.´J. Lipka; 
22.´V. Zajíček, 45.´R. Citnar 
Asistence: V. Zajíček 4, R. Citnar 2, L. Budina 2, T. Sklepek 
Sestava: F. Marek, P. Bitala, D. Knorr, J. Lipka, R. Citnar, V. Cieplik, M. Paluv, V. Zajíček, L. 
Budina, R. Karkoschka, T. Sklepek, J. Citnar, N. Hanák, S. Danihlík (střídání hokej. způsobem) 
21. 10. – mistrovské utkání kraj. soutěže (9. kolo) 
FK Staříč – TJ Petřvald  1:9  (0:4) 
Mladší žáci Hepa skórovali už v 5. min. a do poločasu přidali další 3 branky. Po změně stran 
pokračovali v pěkné kombinační hře a nastříleli dalších 5 branek, jednu krásnější než druhou. 9. 
branku vsítili 10 minut před koncem zápasu, ale kýžené „desítky“ se už nedočkali... Za výborný 
výkon patří pochvala všem hráčům! 
Branky a asistence: 5.´R. Citnar (-), 12.´R. Karkoschka (L. Budina), 20.´R. Citnar (-), 28.´T. 
Sklepek (-), 35.´R. Citnar (-), 40.´L. Budina (R. Karkoschka), 41.´- 1:6, 43.´R. Karkoschka (L. 
Budina), 45.´T. Sklepek (-), 50.´R. Karkoschka (-) 
Sestava: F. Marek – M. Krupa, D. Knorr, P. Bitala, R. Citnar, V. Cieplik, V. Zajíček, L. Budina, 
M. Paluv, R. Karkoschka, T. Sklepek, J. Citnar, S. Ulbrichová, S. Danihlík (střídání hokej. 
způsobem) 
24. 10. – mistrovské utkání kraj. soutěže (10. kolo) 
Dobrá – TJ Petřvald  0:4  (0:4) 
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Po výborných výkonech z posledních kol zajížděli „Hepáci“ jako velký favorit do Dobré proti 
poslednímu týmu tabulky. V 1. půli si vytvořili čtyřbrankový náskok, ale ve 2. části se 
přizpůsobili soupeři a hra upadla do podprůměru. Tradiční lehkost se vytratila, chyběla snaha a 
nasazení. Jednalo se o nejhorší podzimní výkon! 
Branky a asistence: 6.´R. Karkoschka (T. Sklepek), 18.´R. Citnar (L. Budina), 24.´L. Budina (T. 
Sklepek), 26.´R. Karkoschka (L. Budina) 
Sestava: F. Marek, P. Bitala, D. Knorr, M. Krupa, R. Citnar, M. Paluv, V. Zajíček, L. Budina, J. 
Citnar, R. Karkoschka, T. Sklepek, J. Lipka (střídání hokej. způsobem) 
V tabulce kraj. soutěže jsou ml. žáci Hepa po 10. kole na 1. místě s 26 body před MFK Havířov 
„B“ (1 zápas k dobru) a Č. Těšínem. 
Trenéři: R. Gříbek, P. Gorovič 
Přípravka 
7. kolo TJ Petřvald - Karviná C  1:4  (0:2) 
Branka: Dominik Kršák  
8. kolo Bohumín - TJ Petřvald  4:2  (0:1) 
Branky: P. Polhoš, D. Lorenčič  
9. kolo TJ Petřvald - Orlová A  1:2  (1:2) 
Velmi dobrý výkon celého týmu!  
Rádi uvítáme další mladé talenty ročníku 1999 a mladší.  
V zimním období trénujeme každé úterý a pátek v tělocvičně ZŠ Masarykova od 16.00 do 17.30.  
Trenéři: V. Strouhal, P. Šeruda, R. Durczok 
 
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům   
Emilie Nalevajková  95 let 
Hildegarda Kubicová  90 let 
Viktorie Kostelníková  85 let 
Marie Franková  85 let 
Jarmila Rokošová  80 let 
Libuše Vojtylková  85 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 
Uzavřená manželství 
Dalibor Chrobok a Eva Ondruchová 
Dušan Bartko a Eva Ulenfeldová 
Narozené děti 
Beáta Burová 
Michal Mráček 
Laura Szendreyová 
Tereza Szlauerová 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Zemřeli občané 
Petr  Burdek  53 let 
Oldřich Juchelka 71 let 
Marie Kothajová 71 let 
Ing. Josef Mařec 56 let 
Bronislava Morská 82 let 
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Rostislav Prokop 59 let 
Rudolf Stec  60 let 
Věra Stošková  78 let 
Jiřina Štollová  85 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
 
 
ZLATÁ  SVATBA 
Dne 17. 10. 2009 přesně na den po půlstoletí společné cesty životem zavedly kroky Josefa a 
Hanu  Procházkovy  do obřadní síně Městského úřadu v Petřvaldě, aby si připomněli slib 
věrnosti, který si před 50 léty dali. Stejně jako tehdy prožívali dojetí, radost a sváteční pocit, 
který si od dob své svatby nesli kdesi hluboko v sobě. Jistě to bylo dobré rozhodnutí, vždyť ve 
dvou se bolest dělí a radost násobí. Manželé Procházkovi těch neuvěřitelných 50 let  prožili 
v lásce, pohodě a radosti, a to rozhodně není málo.   
Ten den je jako „zlaté manžele“ doprovázeli nejen jejich děti Marcela, Karel  a Iveta s partnery, 
vnoučaty a pravnoučaty, ale i ostatní blízcí a přátelé. Příjemnou atmosféru obohatila také svým 
hudebním vystoupením zpěvačka  Lubica Oczková za hudebního doprovodu Mgr. Reginy 
Bednaříkové a Zdeňka Smolky. 
Přejeme mnoho dalších společných dnů prožitých ve zdraví, spokojenosti a štěstí. 
Za SPOZ  Mgr. Š. Němcová 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Chtěla bych touto cestou poděkovat panu primáři Tomáši Knyblovi za jeho vstřícnost a lidský 
přístup při mé operaci kolenního kloubu, provedenou v září t.r. v orlovské nemocnici. 
Děkuje Květoslava Okapová. 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Děkuji panu MUDr. Justinu Chudobovi a zdravotní sestře paní Jarmile Ožanové za vzornou péči 
o moji maminku paní Evženii Wróblovou. 
Dcera Evženie Szwedová. 
 
VZPOMÍNKA 
Chtěl jsem se radovat - s Vámi tu být, 
osud však nedopřál dále mi žít, 
v neznámý svět jsi šel spát, 
zaplakal každý, kdo tě měl rád. 
Dne 8. prosince 2009 by se dožil 43 let pan Libor Izaiaš. S láskou a úctou vzpomínají rodiče, 
bratři Rosťa, Tonik a syn Tomáš. 
 
VZPOMÍNKA 
Tvůj hlas se ztratil, 
Tvůj úsměv vítr vzal, 
nám v srdci bolest a slzy zanechal. 
Dne 11. prosince 2009 uplyne 1. smutné výročí, kdy nás opustil pan Gabriel Štěrba. 
Vzpomínají manželka, dcera s rodinou, bratr s manželkou a rodina Serafínova. 
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Zároveň dne 1. prosince 2009 vzpomínáme smutné 6. výročí úmrtí paní Heleny Serafínové. 
Vzpomíná celá rodina. 
 
VZPOMÍNKA 
Kdo Tě znal, ten vzpomene. 
Kdo Tě měl rád, ten nezapomene. 
Dne 5. prosince 2009 vzpomínáme 3. smutné výročí úmrtí pana Vladislava Ožany. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka Helena, synové Vladimír, Václav, dcera Soňa s Jirkou, 
vnoučata Vendulka s Pavlem, Verunka s Lumírem, Michael a celá rodina. 
 
VZPOMÍNKA 
Dotlouklo tvoje srdíčko, utichl tvůj hlas, 
ale vzpomínka na tebe bude žít v nás.  
Dne 28. listopadu 2009 vzpomeneme na 1. smutné výročí úmrtí naší milované maminky, tchýně, 
babičky paní Jany Polákové. S láskou a úctou vzpomínají dcera Taťána s manželem Oldřichem, 
syn Libor s manželkou Ivanou, vnuci Kateřina, Petr, Martin, Jan. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 19. listopadu 2009 by se dožil 85 let pan Oldřich Křístek. Vzpomínají a nikdy 
nezapomenou manželka Ludmila, synové Jiří a Václav s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Měl jsi nás rád, chtěl jsi ještě žít, 
nebylo Ti dopřáno už mezi námi být. 
Dne 18. listopadu 2009 vzpomeneme nedožité 74. narozeniny našeho tatínka, manžela, dědečka 
pana Bohumila Janečka a 20. února vzpomeneme 19. výročí jeho úmrtí.  
S láskou a úctou vzpomíná manželka Dana, dcery Marta, Bohunka, Ivana a Marcela s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Odešel jsi cestou, kterou jde každý sám, 
jen dveře vzpomínek nechal jsi dokořán. 
Dne 23. listopadu 2009 jsme uctili tichou vzpomínkou třetí smutné výročí od úmrtí mého drahého 
manžela pana Josefa Jakubíka. A dne 30. listopadu 2009 jsme vzpomněli jeho nedožitých 83 let. 
Tvá duše ať odpočívá v pokoji. 
S láskou a úctou vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Zlata a dcera Zlata s rodinou. 
 
VZPOMÍNKA 
Chtěli jsme blahopřát,  
ale můžeme jen kytku na hrob dát. 
Dne 29. října 2009 by se dožila 75 let paní Jarmila Gaszczyková. 
S láskou vzpomíná manžel, dcery Růžena, Dáša, Vlaďka, Renáta a Petra s rodinami. 
 
 
INZERCE:  
 
SRAZ PO 21 LETECH!!! 
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Dáváme na vědomí všem spolužákům 8.A, kteří na ZDŠ Školní 246 v Petřvaldě, ukončili školní 
docházku v roce 1988 (Hoferková, Bajtková, Holeček,...)! 
A zveme Vás tímto na sraz spolužáků!!! 
Z důvodu zajištění místa si dovolujeme požádat o přihlášení na tento sraz nejlépe do konce 
ledna! Zprávu o své účasti pošlete e-mailem: m.recka@seznam.cz, aha.aja@seznam.cz 
Tel. číslo: 728 939 422, 605 723 533 
Datum a čas: 20. 2. 2010 v 17.00 hod. 
Kde?: Pravděpodobně v restauraci Challenger. 
Těšíme se na Vás!!! Magda Fonioková a Andrea Marieniková 
                                                                                                                                   

  
  

Chcete vym ěnit okna  
nebo zateplit Váš rodinný d ům? 

Neutrácejte své peníze, získejte dotaci Ministerstva ŽP! 
  

Dotace ve výši 650 - 850 Kč/m2 podlahové plochy domu 

Dotace ve výši 20 000 Kč  na projekt a energetický audit  
  

Zpracuji kompletní proj. dokumentaci včetně energet. auditu 

Vyřídím všechny potřebné podklady pro podání žádosti 
  

Zdeněk KUTRA, autorizovaný inženýr v oboru pozemní stavby 

            tel. 606 797 057      Na Pořadí 115, 735 41 Petřvald 

            e-mail: zdekutra@volny.cz                   www.kutra.cz 

     
 
       GIGA COMPUTER 
Pobočky po celé ČR – záruka – slevy až 70% 
Notebooky a počítače z výstav 
Nádražní 923/18, Ostrava, tel. 576 519 866 
www.gigacomputer.cz                                                                                                  
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Koupím ŠKODU  Felicia 
Přijedu - nabídněte. 
Tel. 603 710 012 
                                                                                                                             
JAROSLAV MOTLOCH   
ANTÉNNÍ SERVIS  
digitální a satelitní antény 
Instalace: 

• Televizních antén 
• Digitálních satel. antén 
• Společných TV antén 
• Seřízení TV rozvodů 
• Instalaci digitálních TV SET TOP boxu 

Těšínská 285, 739 34  Šenov 
Tel.: 596 887 522, 603 915 142 
anteny.motloch@seznam.cz 
 
 
Kocourek Josef 
VÁM NABÍZÍ 
- čištění koberců a sedacích souprav 
- půjčování stroje Kärcher 
- mytí oken 
Mobil 1: 606 363 300 
Mobil 2: 737 675 949 
                                                                                                                                
 
Koupím dům (možno i v horším stavu) nebo parcelu popř.chatu. 
Platím hotově. I zadlužený. Tel: 608 370 379                                                                    
                                                                                                                                
 
KAMENICTVÍ  PLOSZEK 
Pomníky, parapety, schody, pracovní desky, stoly, sekání písma, renovace hrobů, broušení terasa. 
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Tel.: 604 835 377 
       
 
Koupím Š-Fabia od 1. majitele – není podmínkou. 
Tel. 608 710 468 
 
 

Dalibor Besta 
Lesní 102 

735 41Petřvald 
Výkopové a zemní práce 

Dovoz veškerého materiálu  
Zimní  a letní údr žba 
vozovek  

Tel.: 732 14 55 75 
dalibor2004@atlas.cz 

 
MASÁŽE 
V Petřvaldě, Odborů 1180 provádíme regenerační a rekondiční masáže. 
Masáže lze provést i v klidu vašeho domova. 
Masáže jsou cílené a to dle potíží každého jedince. Řešíme potíže s krční, hrudní, bederní páteří i 
s klouby ramen, loktů, kyčlí, kolen, srovnání délky nohou atd.... Pracujeme  různými metodami: 
Dornova metoda, Breussova masáž, Kraniosakrální terapie, Spinal touch, Rolfing atd... 
Lze se kontaktovat na tel. čísle 777 080 358, e-mail: lada.pinter@tiscali.cz, //www.sweb.cz/dzpc. 
reiki 
 
 
VETERINÁRNÍ ORDINACE 
MVDr. Hedvika Krkošková 
• Preventivní a léčebná činnost 
• Čipování psů a vystavování europasů 
• Chirurgické zákroky 
• Odstraňování zubního kamene 
• Laboratorní vyšetření – krev, moč, trus 
• Prodej veterinárních přípravků a výživových doplňků 
• Do 24 hodin objednávka požadovaného krmiva a veterinárních diet 
Ordinační doba: Pondělí až pátek: 15.00  - 18.00 hodin  
Ošetření mimo ordinační hodiny po telefonické domluvě 
 Zahradní 1552                                                    tel.: 725 573 752 
 735 41 Petřvald                                                                                                                      
 Předložení tohoto inzerátu zajišťuje slevu 10%. 
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LOGO 
Centrala: 
44-240 śory, ul. Kościuszki 11, Polska 
tel. + 48 32 469 80 77, fax. + 48 32 435 03 90 
735 41  Petřvald, ul. Ostravská 1817 
tel./fax + 420 596 542 180, mob. + 420 723 318 449 
42-200 Rybník, ul. Wodzislawská 88, Polska 
Tel. + 48 32 422 34 47 
42-200 Rybník, ul. Wyzwolenia 59, Polska 
Tel. +48 661 840 013 
NOVÁ OKNA V A – KVALIT Ě !  
VEKA, BRUEGMANN – 72 MM ZA ZAVÁD ĚCÍ CENY !! 
PARTNER – OKNO 
Nabízíme plastová okna – MISTRÁL, DECEUNINCK, GEALAN ! 
• v pěti a šesti kom. systému 
• ve čtyřech barevných kombinacích +  bílá 
• možná barva jakákoliv - příplatek 
• německý profil 
• dále nabízíme vnitřní parapety 
• venkovní i vnitřní parapety 
• okenní venkovní parapet ZDARMA! 
• měření a kalkulace - ZDARMA! 
• SLEVA -26%!  
Zaručujeme profesionální montáž a servis. 
Provozní doba: po – pá: 10.00 – 12.00   13.00 – 17.00 
Tel.,fax: 596 542 180, mobil: 723 318 449 
Možný nákup na splátky. 
   
 
Opravy chladniček a mrazniček v BYTĚ ZÁKAZNÍKA  
mechanik: p. R. Holaň, mobil: 605 140 362 
Opravy provádíme v lokalitách:  
Petřvald, Rychvald, Orlová, Dětmarovice, Bohumín a Ostrava. 
 
 

VÝKUP BAREVNÝCH KOVŮ 
NEJVYŠŠÍ MOŽNÉ CENY!!! 
 MĚĎ až 90,- Kč 
 HLINÍK až 24,- Kč 
 MOSAZ až 50,- Kč  
 BRONZ až 60,- Kč 
 NEREZ až 22,- Kč 
Šenovská 641, 735 41 Petřvald 
Otevírací doba: 
Po – Pá:  8 – 16 hod 
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tel: 603 988 517 
 
 
Od nového roku zahajuje restaurace Kulturní dům 

celotýdenní rozvoz obědů (dle zájmu). 
Zájemci hlaste se na tel. čísle 596 541 393, nebo přímo v KD. 
Cena obědů bude 55,- Kč 

 

Kulturní dům Petřvald ve spolupráci ČSCHDZ Petřvald 
pořádá 5. 12. 2009 

Mikulášskou zábavu rock & pop 
Hrají Havířovští R.U.R a Duo Wega  
Předprodej lístků (120,- Kč) v KD  
 
 
AUTOSERVIS PETŘVALD (areál Rekultivace) 

• Veškeré mechanické práce 
• Laserova geometrie 
• Odtahová služba NONSTOP 

Tel.: 604 517 461, 606 699 249 
 

 
 
ZDARMA ELEKTRONICKÁ ZDRAVOTNÍ KNÍŽKA!!! 

• Okamžitá informace pro ošetřujícího lékaře = záchrana lidského života 
• Vhodné pro každého při cestování 
• Pro studenty v zahraničí 
• Pro podnikatele na služební cestě 
• Registrace bezplatně! 

Kancelář autobazaru CARS AVIVA, Podlesní 966, Petřvald (Březiny) 
Tel.: 777 772 584, 777 772 580 
       
Zaběhl se pes (kříženec) středního vzrůstu šedobéžové barvy se zeleným obojkem. Na hlavě měl 
bílý proužek.  
Informace na tel. č. 606 738 369 
       
 
AUTOŠKOLA V PET ŘVALD Ě 
Výuka v AUTOŠKOLE Káňa Vladimír - Petřvald byla přerušena pro odchod jejího 
provozovatele do předčasného důchodu. Případný zájemce by mohl pokračovat, aniž by se 
musela dělat nová registrace a ostatní dlouhé formality. Zájemci z Petřvaldu by nemuseli 
vyhledávat autoškolu v Orlové či Havířově. 
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Pokud má někdo zájem pokračovat (podnikat) v tomto oboru, nabízím pomoc v propůjčení 
prostor pro výuku teorie i praktické údržby, dále v přenechání didaktické techniky a dalších 
pomůcek (DVD, CD, sbírky zákonů, příručky, filmy, demonstrační figuríny pro první pomoc, 
několik počítačů na testování žáků atd.). 
Pro začátek i možnost zapůjčení výcvikového vozidla Octavia. 
Tomu, kdo nevlastní učitelské oprávnění, pomůžu s jeho získáním. 
Zájemci, kteří mají zájem (ať už mají či nemají oprávnění k výuce), ať se hlásí do konce roku 
2009 na původní adrese - Autoškola Petřvald, Ostravská 1369, nebo na telefon 775 317 546 
(emailova adresa: mkanova@volny.cz). 
 
 
 
 
 
 
 


